

поднять голову, спрятав со всех сторон. Там
апреиц маду, хотят деснс быть тепло, а кого-то
боятся защищать и всем им лежали в этом балоне.
Действовали кукушки, но как-то рано утром
на рассвете я обнаружил кукушку по винтикам,
в том числе и пар. Оказывается, они подвесили
круглую нас гранико-коричневую и вот в едкой мяте
спрятав, а круглую сливочную, голову не дают
поднять. Я приделал из бантики и одел
вместо кукушки.

Было 20 дней язы были в окружении. После этого
чтаковщик снял со своего, присла подсчет, но
в таких остальных членов 36, и все - дистро-
фии. Отправили в госпиталь.

После госпиталя возвращалась в 536 с.п. и так
уже ясно, что награждение.

Мы стояли в обороне и изгнали танкишу
без единой бои солдат и готовились к представлению
боев, чтобы освободить оккупированные терри-
тории, ходили в разведку, доставали "шумка" и
передавали командование учениям сидевшим о
противнике, уничтожали скользкую силу и техни-
ку врача.

В армии я стал коммунистом.

На него жалуются остальные в панихи дзюрокова-
ные реки Свирь. Враг был отброшен.

Мы захватили 1. лодейное Голуя, Липче-